刊登热线:3061515 微信号:czwbgg 微信:13930758496 地址:沧州市新华路报业大厦家属院内一楼

线上办理 线上支付 线上查询 送报到家

报眉 中缝 声明 通知 寻人 公告



花生"和"毛豆"的江湖



报 139

眉級

告 496

广 58

"花生"和"毛豆"是女儿喂养的 两只泰国暹罗猫的名字。

这两只猫是亲兄妹,所以外形 基本相似,除了两只尖尖的耳朵和 肚皮是棕灰色、半张小脸是黑色, 通体的颜色都是白中带着浅灰。再 加上它们平时几乎是形影不离,因 此,无论是谁看到它们,都会难以

不过仔细观察,它们还是有细微 差别的。比如毛豆,它的脸比花生要 小一些,下颌更是姑娘们时下艳羡的 -又小又尖,还有一对瞪得 网红脸-溜圆的雾霾蓝的大眼睛。总是歪着头 一副呆萌的小表情,让人心生爱怜不忍呵斥。而花生则恰恰相反,不禁长了一副欠债脸,看你的时候眼睛还微 微眯起,眼神里溢出的是满满的不屑 和傲娇

女儿从小就喜欢各种小动物, 小猫、小狗、小兔子……凡是她认 为可爱的通通照单全收。大学毕业 后,女儿一个人在陌生的城市打拼,工作和生活相对稳定后,她又 动起了养小猫的念头。于是,只有一个月左右的花生和毛豆就被女 儿接进了家,陪女儿开启了一段新 的生活。

一次见到这两只小猫的时 候,看着它们几乎一样的脸、一样的身形、一样的毛色,我经常叫错它们的名字。好在两个小东西比较 温顺,尤其是毛豆,我只要一坐到 沙发上,它就蹲在我的腿边,两只 小前爪搭在沙发上,可怜巴巴看着 我,直到我拍拍大腿,它便"嗖"地 一跃,灵活地跳到我身上,然后把

自己团成一个毛球,再寻一个比较舒服的姿势,就这么懒懒地窝在我身上。短短半天的时间,两只猫便 和我熟悉起来,毛豆更是恨不能时 刻黏在我身上

如今再次看到它们时,毛豆熟 练地趴在我怀里,我一边抱着它一 边给它慢慢地顺毛、抓痒,它懒散 地摊在我身上,用柔软的小舌头舔我的手指,有时还用有着厚厚肉垫 的小前爪抱着我的胳膊撒娇。看到 毛豆赖在我身上,花生起初是不屑 ·顾,等看到毛豆享受的小表情 时,就忿忿不平地围着我开始转 圈,然后不好意思地挤趴在毛豆身

两个小东西长大了不少,花生 更是显得圆滚滚了。它们变得更有 规矩了,在猫砂里大小便后再把便 便遮盖得严严实实,会在它们专属 的盆子里玩耍,茶几上的水杯不动 也不碰,不进厨房,不扒垃圾桶。唯 让女儿头疼的是它们对卷纸有着 前所未有的好奇,只要是看到卷纸, 不蹂躏到惨不忍睹决不罢休。所以, 现在这两只猫只要一接近目标,女 儿就用手指弹它们的耳朵以示惩

女儿对这两只猫采取的是散养 方式,从客厅到卧室是它们疯狂"跑 酷"的领地。两只猫呆在一起还算和 谐,毛豆比花生娇弱很多,每次掐起 架来,毛豆永远处于下风,它们

相爱相杀的场景一天中总 会上演那么几次,尤其 是在吃食的时候。女 儿用自动喂食机设 定喂食次数,每当 喂食机"哗啦 声漏出猫粮的时 候,两只猫都会在 第一时间用最快 的速度冲到喂食机 前。由于地板光滑,这 期间不乏出现漂移、劈 叉、滑行等各种高难度的惊

险动作,两只猫你推我挤,抢着吃 食儿的场景好不热闹。

有一次,爱人看毛豆挤不过花生,就把花生拎到一边,想让毛豆先吃。开始我以为花生会急,可谁知,花生在爱人手下乖乖卧着,安安静静地看毛豆吃,而毛豆吃了几 粒后才发现花生不在身边,抬着小 脑袋四处找花生。等爱人撒手放开 花生时,两只猫又开始了新一轮的 争抢大战。

这两只暹罗猫的耳朵特别灵, 尤其对女儿发出的声音格外敏感。 傍晚时分,我坐在沙发上,两只猫 趴在我身上,突然它们不约而同地 竖起耳朵,支起身子,然后同时跳到门边的脚凳上,我看得莫名其 妙。两分钟后,大门打开,原来是女儿下班回来了。其实女儿租住的房 子在7楼,也不知道这两个小东西 是通过什么方式分辨出主人的脚 步声的

女儿和这两只猫,虽然只相处了 短短4个月,可在生活中她们早已又 惯了彼此的存在。女儿说,每天下班 回家,卸下工作的压力和疲惫,陪着 两只猫无拘无束地玩闹,她感觉特别

凌晨,和爱人准备返程。悄悄拉 开卧室的门,我看到女儿还在沙发上 酣睡,两只猫则蹲在沙发旁的猫窝 里,像两个忠诚的小卫士,一左一右 紧紧守护着它们的小主人……





与狗狗做游戏 要注意哪些问题



家里养狗狗的,都会买各种各样的玩具和 狗狗做游戏,有时候玩具还没玩几次,狗狗就没 有兴趣再玩了。其实和狗狗玩游戏也是有很多 窍门的

1.游戏结束,玩具要收起来

平时和狗狗玩玩具,玩了之后要将玩具收 在狗狗无法碰及的地方,到下次游戏时间再拿 出来,结束后也应收好归位。平时尽量别散落一 地,避免狗狗对玩具失去兴趣。

2.游戏前先下指令

游戏前先下简单的指令,如坐下、握手等, 当狗狗完成下达的动作、给予奖励后解除口令, 再开始游戏。这样做不仅能建立狗狗的服从制 度,也能避免狗狗因过于兴奋而扑人、抢夺。

3.别让狗狗太激动

如果狗狗在游戏过程中因太兴奋而抓咬 ,千万别认为这是小事情。持续放任这种行 为,会让狗狗产生习惯,以后兴奋的时候就可能 习惯性抓咬。发现狗狗情绪激动时,应立刻停止 游戏并离开现场,让狗狗自行冷静。

4.主人决定游戏时机

主人可根据状况决定游戏开始与结束的时 机,游戏一段时间后,可以适当休息一下。这样 能保持狗狗对游戏的新鲜感,狗狗会很期待下 次的玩耍。



不高兴



亲戚家的蓝猫很调皮,没事就爱往高处 爬,一让它下来,它就不高兴,一副凶巴巴的 样子瞪着你。

挽留你的歌 摄

"萌宠"版开放以下栏目,请 爱宠人士踊跃来稿,分享快乐!

宠·爱: 养宠记事, 讲述宠物的 成长经历,或者您和宠物之间的故

宠·趣:搜罗各地与众不同的 宠物趣事。

瞬间:宠物的有趣瞬间,以图 片为主,配说明文。

寻宠·招领:服务性栏目,需 提供宠物照片和联系方式。

宠·养:交流养宠心得,关注宠 物健康。

投稿邮箱:czwbfwb@qq.

扫码进入沧州 晚报"萌宠"群,在这 里可以讲述萌宠故 事,交流养宠经验, 发布寻宠信息。





被主人训斥后,可怜巴巴

竖起耳朵听主人的脚步声



每天上演的抢食大战

新闻热线 315576